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Raziskava o usklajevanju poklicnega in družinskega življenja  

V raziskavi, h kateri smo Vas povabili, proučujemo vsakdanje izkušnje zaposlenih staršev s predšolskimi otroki. Zanima nas, kako 

starši - ženske in moški - v različnih življenjskih situacijah usklajujejo obveznosti poklicnega in zasebnega življenja, kaj vpliva na 

kvaliteto življenja njihovih družin in s kakšnimi izzivi, težavami in priložnostmi se pri tem soočajo.  

Ciljne skupine   

V raziskavo je vključenih več evropskih držav, med njimi tudi Slovenija. V vsaki od vključenih držav bomo intervjuvali dvajset moških 
in žensk iz petih poklicnih skupin: zdravnik/-ca, učitelj/-ica, gradbenik/-ca, delavec/-ka v kovinski industriji, in prodajalec/-ka.  

Starši, katerih izkušnje nas zanimajo, imajo vsaj enega predšolskega otroka in živijo v partnerskih skupnostih, v katerih sta oba starša 

zaposlena oziroma aktivna - iščemo osebe, ki niso samozaposlene (ta pogoj ne velja za vašega/vašo partnerja/partnerico, ki je lahko 

tudi samozaposlen/-a ali reden/redna študent/-ka), ki ne gospodinjijo za polni delovni čas in kjer noben od staršev trenutno ni 100-

odstotno na starševskem dopustu. Zanimajo nas namreč izkušnje in pričakovanja staršev z različnimi izkušnjami in možnostmi 

usklajevanja poklicnega in zasebnega življenja, na primer zaradi različnih delovnih pogojev in možnosti otroškega varstva.  

Intervjuji     

Intervjuje bom med koncem avgustom in koncem septembra 2011 (v slovenščini) izvajala Jana S. Javornik, ki sem kot raziskovalka 
zaposlena na Umeå Univerzi na Švedski. 

Če želite sodelovati v naši raziskavi, vam bom pred intervjujem posredovala enostaven vprašalnik v slovenščini; za nadaljnjo analizo 

namreč potrebujemo nekaj osnovnih informacij o vas in vaši družini (npr. osnovne demografske podatke, število in starost otrok ipd.), 

o vašem delu, otroškem varstvu in vaše ocene o usklajevanju poklicnega in zasebnega življenja. O vaših odgovorih se bomo 

podrobneje pogovarjali med intervjujem, kjer bi želela izvedeti več o vaših izkušnjah, pričakovanjih in izzivih usklajevanja vaših 

starševskih in poklicnih obveznosti.  

Intervju bom snemala z diktafonom in bo skupno trajal približno dve uri. Z vami bi se želela srečati dvakrat, po možnosti v istem 

tednu. Tako bi imeli možnost razmisliti o odgovorih, ki jih lahko po potrebi dopolnite ali spremenite ob naslednjem srečanju. Če se 

boste odločili za sodelovanje, se bomo glede načina izvedbe natančneje dogovorili pred intervjujem.  

Anonimnost    

Projekt skrbno in v celoti sledi zahtevam in usmeritvam raziskovalnega etičnega kodeksa. Informacije, ki jih bomo pridobili v tej 

raziskavi, bodo obdelane tako, da bodo vsi sodelujoči ostali anonimni in da povezave s konkretnimi osebami ne bodo mogoče. Naj 

poudarim, da je sodelovanje v raziskavi v celoti prostovoljno in da lahko kadarkoli odstopite. 

 

Izsledki raziskave   

Zaposleni starši s predšolskimi otroki – ženske in moški - se soočajo s svojevrstnimi težavami in priložnostmi usklajevanja poklicnega 
in zasebnega življenja, ki jih raziskave in oblikovalci ukrepov javnih politik pogosto spregledajo. S to raziskavo želimo opozoriti na 
njihove izkušnje, izzive, pričakovanja in želje. Sodelovanje v tej raziskavi vam tako ponuja priložnost sooblikovati javne razprave o 
ukrepih družinskih politik in politik otroškega varstva kot tudi nadaljnje raziskave na tem področju, s tem pa lahko vplivate na 
izboljšanje življenja družin tako v Sloveniji kot Evropi. 

 

Vaše izkušnje so pomembne. Zelo bom vesela, če se boste odločili za sodelovanje v tej raziskavi. 

Če imate kakršnakoli vprašanja, pomisleke, komentarje, ali želite izvedeti več o intervjuju ali projektu, mi, prosim, pišite 

(kontakti zgoraj), ali pa mi sporočite telefonsko številko, kamor vas lahko pokličem. 
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Jana S. Javornik 


